# 2023 年度商学部「渋沢スカラープログラム」 参加者出願要項

本プログラムは、グローバル・リーダーに相応しい人材の育成を目的とし、長期海外留学等の 修了要件を満たした者に対して渋沢スカラープログラム修了証を授与するものである。

- 1. 定員 15名程度
- 2. 出願資格

2023年4月に本学2年次に進級予定で、渋沢スカラープログラム修了証(certificate)の取得を希望する学生。

- 3. 出願手続き
  - (1) 出願期間

2022年12月12日(月)~2023年1月4日(水)

- (2) 提出書類
  - ① 渋沢スカラープログラム参加願:1通
  - ②志望理由書: 2,000 字程度(または英語 1,000words 程度)
  - ※①、②は、manabaに掲載された所定のフォーマットによること。
  - ③「外国語に関する試験・検定等」に係る証明書類
  - (「①渋沢スカラープログラム参加願」の該当欄に記載がある場合のみ): コピー1通
  - ④成績証明書

※CELSの「単位取得状況照会」及び「学籍情報」から出力のこと。

- (3) 出願要領
  - manaba の「グローバル・リーダーズ・プログラム」(コースコード: 20181112) のレポート 機能で提出する。
  - レポートタイトル: 「2023 年度商学部 SSP 参加者出願受付」を選択し、ファイルを追加し、 提出する。
  - ファイル名に学籍番号と氏名を入れること。例:提出書類名 学籍番号:氏名
  - 上記 (2) の①「参加願」において、応募者はその照会先となる本学教員の氏名および連絡先を 記入すること。照会先とは、応募者の能力や資質等に関する問い合わせ先であり、選考プロセ スにおいて SSP 選考委員から連絡をすることがある。<u>応募者は、照会先となり得る本学教員に</u> SSP への応募について事前に説明し、当該教員が応募者の照会先となることの了承を得たうえ で記入すること。導入ゼミナールの指導教員などが照会先になり得るが、応募者のことを理解 している教員であれば問題ない。

## 4. 選考方法

提出書類に基づき<u>第1次審査(書類選考)</u>を行い、第1次審査合格者を対象に<u>第2次審査(面接試験)</u>を行う。提出書類、面接試験、1年次成績を<u>総合して最終合格者を決定</u>する。

5. 第1次審査(書類選考)の結果発表2023年1月12日(木)13時00分CELSの掲示板

# 6. 第2次審査(面接試験)の日時・方法

(1) 日時: 2023 年 1 月 16 日 (月) 午後 時間は事務局より個別に指定の上、連絡する。

(2) 方法: Zoom ミーティング 詳細は、前日までに CELS の掲示板で発表、または個別メールで連絡する。

# 第2次審査(面接試験)の結果発表 2023年2月13日(月)13時00分 CELSの掲示板

#### 8. 最終合格者の発表

2023年3月17日(金) 13時00分CELSの掲示板

## 9. 注意事項

- (1) 出願に関する問い合わせは、渋沢スカラープログラム事務局 (ssp-info@cm.hit-u.ac.jp) で受け付ける。
- (2) 書類が不備の場合、出願を受理しない。
- (3) 成績証明書は、それぞれ下記より出力の上、manaba で提出する。 CELS トップページ>成績>単位取得状況照会 CELS トップページ>学籍ポートフォリオ>学籍情報
- (4) 新型コロナウィルス感染症の影響で修了要件等プログラムの内容に変更が生じる可能性がある。

以上